
・ピンポイントで重要な部分を繰り返し学べてありがたかった

・わかりやすく　ていねいに教えてくれました
・具体的でわかりやすかった
・初めて聞く内容で戸惑う事ばかりでしたが分かりやすかったで
す　　　　・時間が１８：００まででしたので正直眠かったです　最
後の方の講義で映像なしの「施設入居者様のこころの声」が、
BGMの中で流れた時は泣けてしまいました
・とても分かりやすかった

・全講師分かりやすかった
・楽しく受講できました

・受講生が実施した後にも講師による模範があれば良かった
・ちょっとはずかしかったです
・実際に働いている先生から学べて良かったです

・行っていない施設実習について 

良かった  
100% 

講義について 

良かった 
50% 

演習（実技）について 

分かりや

すかった 
50% 

ふつう 
50% 

講師について 

ちょうど

良い 
33% 

やや多

い 
50% 

修了試験について（問題数） 



研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・仕事しての研修はハードでした…やっと終わりました　ありがと
うございました
・私は土曜コースでしたが　平日コースで１６：００くらいで終わる
と子供がいる人は受けやすいと思いました

・色々な設備や実際に使うものも整っていたので良かったと思
いました

・他社に比べてとてもリーズナブルであり　ありがたかったです

・小人数だったので　とてもわかりやすかったです
・実際に介護現場で働いている先生で分かりやすかったです
・拘束時間がながいので最初は　不安でした　講義の内容は興味が持て良かったです
・理想と現実の違いも少し感じてしまいましたが　仕事をする上での知識は必要だと思いました
・知識に裏付けされている介護をしなければいけないと思いました　自分には　何ができるかということも考
えさせられました
・無事　研修を最後までやり通せたことにホットしています　講師の皆さまにお礼を申し上げます
・特養で送迎のドライバーとして勤務しています　車いすの押し方もわからずやってきて不安が多々ありまし
たが　少し薄れてきました
・講師の方もわかりやすく　ていねいに説明してくださいましたので理解できました　研修を受ける人がいたら
是非紹介したい
・楽しく受講できました　９：００～１６：００くらいの時間が良いです
・修了試験の出題傾向を講義の中で重要ではと押さえてくださり良かったです

・ピンポイントで重要な部分を繰り返し学べてありがたかった

よかった 
83% 

ふつう 
17% 

研修会場について 

（備品や会場までの来やすさ

等） 

安い 
83% 

ふつう 
17% 

受講料金について 

分かりや

すい 
33% ふつう 

67% 

修了試験について 
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良かった 
67% 
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スケジュールについて 

（曜日や時間帯） 


